

マルエム総合カタログ No.70000 正誤表 2021年8月5日現在

ページ	コード	型番	内容	誤	正
107		バイアルゴム栓 No.15-S	コード訂正	1306-01	1306-02
107		バイアル凍結ゴム栓 No.15-T	コード訂正	1306-05	1306-06
107		アルミシール No.15-OFF	コード訂正	1307-01	1307-02
107		アルミシール No.15-FO(白)	コード訂正	1307-08	1307-09
107		アルミシール No.15-TO(原色)	コード訂正	1307-17	1307-16
107		アルミシール No.15-TO(ピンク)	コード訂正	1307-1701	1307-1601
110	0106-43	クリーンバイアル瓶 VC-2W	数量訂正	2,204	2,208
24	0109-282	短寸スクリュー管 No.6T褐色 本体のみ	単価訂正	¥136	¥144
150	0605-01	ナンコー瓶 No.100	寸法訂正	A: 58.0	A: 55.4
				B: 75.0	B: 78.0
				C: 42.0	C: 41.5
179他	1201-4102	スクリューキャップ No.40L白 Pナシ	単価訂正	¥16	¥15
234		エムキャップ No.40白	パッキン厚変更	コード: 1209-41	コード: 1209-4106
235				SPP2.0	SPP1.5
234		エムキャップ No.40黒	パッキン厚変更	コード: 1209-42	コード: 1209-4206
235				SPP2.0	SPP1.5
272	0804-33	ピペットスポイドSi(シリコン製) No.3	単価訂正	¥134	¥136
272	0804-35	ピペットスポイドSi(シリコン製) No.5	単価訂正	¥168	¥170

マルエム総合カタログ No.70000 販売中止品目

ページ	コード	型番	内容	案内月
166	0816-0103~2403	スプレーバイアル金冠仕様 全種	在庫なくなり次第、販売終了	2020/4
167	0816-0601・0801	金冠スプレー No.25・No.35	在庫なくなり次第、販売終了	2020/4
278	0807-11~13	ベローズピペット 全種	在庫なくなり次第、販売終了	2020/5
107	1307-23	バイアルコルク栓 15	在庫なくなり次第、販売終了	2020/9
107	1307-18	バイアルコルク栓 20	在庫なくなり次第、販売終了	2020/9